A kezdetben légiires csébe keriil hélium nem végez munkat (sem pozitiv, sem negativ értelemben), hécsere sincs,
tehat a hélium (tomegegységre vonatkoztatott) bels§ energiaja nem véltozik meg. Mésrészt viszont az idedlis gaznak
tekinthetd hélium belsé energidja csak a hémeérséklettdl fligg, igy a hémeérséklet sem valtozhat meg, 300 K marad.

Ugy is érvelhetiink, hogy a nyilason 4thalado gazmolekuldk megtartjak eredeti sebességiiket, s a csé falaval valo
iitkozés is csak a sebesség irdnyat valtoztatja meg, a nagysagat nem. A gazrészecskék atlagos mozgési energija tehat
nem valtozik meg, s mivel ez a mennyiség a gaz h6mérsékletével aranyos, a hémérséklet is valtozatlan kell maradjon.
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